



**BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA**

Boletín nº 221

Anuncio **5536/2024**

viernes, 15 de noviembre de 2024

**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**DIPUTACIONES**

**Diputación de Badajoz**

**Área de Recursos Humanos y Régimen Interior**

**ADMINISTRACIÓN LOCAL**  
**DIPUTACIONES**  
**Diputación de Badajoz**  
**Área de Recursos Humanos y Régimen Interior**  
**Badajoz**  
**Anuncio 5536/2024**

*Rectificación de nombramiento en 6 plazas de funcionarios/as de carrera en la categoría de Auxiliar Administración General pertenecientes al Organismo Autónomo de Recaudación y Gestión (turno libre) subgrupo C2*

Advertido error en la resolución de fecha treinta de octubre de dos mil veinticuatro, publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de fecha treinta y uno de octubre de dos mil veinticuatro (número 211), por el que se nombran funcionarios/as de carrera, en plazas de Auxiliar de Administración General, ocupando puestos de Auxiliar de Administración General OAR, en el Organismo Autónomo de Recaudación y Gestión Tributaria, procede, de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, la siguiente rectificación:

Donde dice: "Angélica Rivera Martín."

Debe decir: "Angélica M.<sup>a</sup> Rivera Martín."

Badajoz, a fecha de la firma digital.- El Vicepresidente tercero y Diputado-Delegado del Área de RRHH y Régimen Interior, PD Decreto 10/04/24 (BOP 11/04/24), Ramón Díaz Farias.



# DIPUTACIÓN DE BADAJOZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA  
Godofredo Ortega y Muñoz, 4 1ª Planta  
[www.dip-badajoz.es/bop](http://www.dip-badajoz.es/bop)